Ne 21

def £ (a,x):

if a == 10 or a == 11:

UcnonuuTtens npeobpasyeT YNCNO Ha IKpaHe. return 0

Y ucnonHuTens eCtb TPU KOMaHAbl, KOTOPbIM NPUCBOEHbI HOMepa: ha x

return O

1. Mpubasuts 1

if == Xx:
2. Npubaeute 2 a *

return 1
3. YMHOXuUTb Ha 3

else:

lMepBas koMaHAa yBennYMBaeT YUC/O Ha IKpaHe Ha 1, BTopas yBenM4YyMBaeT ero Ha

return f(a+l, x)+f(at+2, x)+f(a*3, x)
2, TpeTba — YMHOXaeT Ha 3.

Mporpamma gnsa UCNONHUTENA — 3TO NOCNEfOBaTeNbHOCTb KOMaHA.

1 *
CKONbKO cyliecTByeT NporpaMm, KoTopble npeobpasyioT ucxogHoe 4ucno 1 B 4ucno print (£(1,8)*£(8,27))
27, ¥ NpU 3TOM TPAEKTOPUA BbIYUCNEHUI COAEPXKUT YUCNO 8 U He CofepXKUT Yucen

10un11?

TpaekTopusa BbIYMCNEHUIA — 3TO NOCNEAO0BATENIbHOCTb Pe3yNbTaTOB BbINOAHEHUA
BCEX KOMaHA nporpammbl. Hanpumep, ana nporpammbl 213 npu UCxoaHOM yucne 4
TpaekTopus byaeT cocTosTb U3 yucen 6, 7, 21.

25 |26 |27

31 |62 | 124




